

SUPERVISION DE LA LOGISTICA Y ASISTENCIA AL FESTIVAL ESTATAL DE ARTE Y CULTURA 2024

Datos Generales

Instancia Gubernamental

Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos de Quintana Roo

Tipo de servidor publico

No titular

Tipo de responsable del gasto

Comisión sin gasto para el sujeto obligado

Ejercicio

2024

Periodo que se reporta

junio

Tipo de viaje

Local

Datos de la comisión

País de origen

México

Estado de origen

Quintana Roo

Ciudad de origen

Chetumal

Municipio de origen

Othón P. Blanco

País de destino

México

Estado de destino

Quintana Roo

Ciudad de destino

CANCÚN, QUINTANA ROO

Motivo del encargo o comisión

SUPERVISION DE LA LOGISTICA Y ASISTENCIA AL FESTIVAL ESTATAL DE ARTE Y CULTURA 2024

Fecha de salida



06/12/2024 - 18:28

Fecha de regreso

06/14/2024 - 23:28

Datos de la partida

Viáticos ministrados

1954.26

Viáticos comprobados

1954.26

Viáticos no comprobables

0.00

Importe ejercido por partida de viáticos

1954.26

Recurso económico

Estatal

Importe total erogado con motivo del encargo o comisión

1954,26

Importe total no erogado

0.00

Fecha de entrega del informe

2024-07-08

Reportes

Actividades realizadas

SUPERVISION DE LA LOGISTICA Y ASISTENCIA AL FESTIVAL ESTATAL DE ARTE Y CULTURA 2024

Resultados obtenidos

DE ACUERDO CON LA PLANEACION DEL FESTIVAL ESTATAL DE ARTE Y CULTURA, SE LLEVO A CABO LA SUPERVISION DE LAS ACTIVIDADES QUE SE LLEVARON A CABO, TENIENDO COMO RESULTADO QUE SE LLEVARA A CABO DICO FESTIVAL SIN CONTRATIEMPOS.

Contribuciones

GRACIAS A ESTA ACTIVIDAD, EL COLEGIO CONTRIBUYE CON LA FORMACION INTEGRAL DE NUESTRA COMUNIDAD ESCOLAR, AL FOMENTAR ACTIVIDADES CULTURALES DENTRO DE LOS PLANTELES.

Conclusiones

EN CONCLUSION, PUDIMOS SER PARTICIPES DE LA PARTICIPACIÓN DE NUESTROS 9 PLANTELES, EN LAS 11 DISCIPLINAS QUE SE CONCURSARON, TENIENDO COMO RESULTADO A LAS ALUMNAS Y ALUMNOS QUE NOS REPRESENTARAN EN EL FESTIVAL NACIONAL DE ARTE Y CULTURA, EL CUAL SE LLEVARA A CABO EN LA CD. DE MATAMOROS, TAMAULIPAS.

Datos de la información

Periodo de actualización

abril - junio

Fecha de actualización de la información

2024-07-08

Fecha de validación de la información

2024-07-08

Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA, FINANCIERA Y DE ARCHIVOS

Importe total de la comisión

1954.26

Nombre completo

MIRIAM ELIZABETH PERERA GARCIA

Cargo

ANALISTA ESPECIALIZADO

COMISIONADO

(Nombre y firma)

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS

DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO

DIRECCIÓN GENERAL



CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN	NÚMERO	CECYTE/DDG/DV/0698/2024
DE VIÁTICOS	FECHA	11/JUNIO/2024

CONSTANCIA

HAGO CONSTAR QUE EL C:

MIRIAM ELIZABETH PERERA GARCIA

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO: ANALISTA ESPECIALIZADO

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE: CANCÚN, QROO. MEX.

LOS DÍAS:

12 DE JUNIO AL 14 DE JUNIO DE 2024

ACTIVIDADES REALIZADAS:

SUPERVISIÓN DE LA LOGÍSTICA Y ASISTENCIA EN EL FESTIVAL ESTATAL DE

ARTE Y CULTURA 2024

VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS PLANTEL CANCÚN IV 23ETC0008J DIRECCIÓN DE PLANTEL

NOMBRE Y FIRMA

& CDA. ONODAH. C. LARA IRABIEN

GESTA-CECYTE V.1.4



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado Dirección Administrativa y Financiera



INFORME DE COMISIÓN.

NOMBRE DEL COMISIONADO: MIRIAM ELIZABETH PERERA GARCÍA

COMISIÓN FOLIO NÚMERO: CECYTE/DG/DV/0696/2024

DESTINO: CANCÚN, QUINTANA ROO

PERIODO DE COMISIÓN: DEL 12 AL 14 DE JUNIO DE 2024

MOTIVO DE LA COMISIÓN: SUPERVISIÓN DE LA LOGÍSTICA Y ASISTENCIA EN

EL FESTIVAL ESTATAL DE ARTE Y CULTURA 2024

RESULTADOS DE LA COMISIÓN.

SE EFECTÚO LA COMISIÓN PARA REALIZAR LA SUPERVISIÓN DE LA LOGISTICA Y ASISTIR AL FESTIVAL ESTATAL DE ARTE Y CULTURA 2024, EL CUAL SE LLEVO A CABO EN EL PLANTEL CANCÚN IV; Y AL CONCURSO ESTATAL DE ESCOLTAS DE BANDERA NACIONAL 2024, EL CUAL SE EFECTÚO EN LA UNIDAD DEPORTIVA JACINTO CANEK. LAS ACTIVIDADES PROGRAMADAS SE LLEVARÓN A CABO COMO SE PLANEARON; RETORNANDO A LA CD DE CHETUMAL, QUINTANA ROO, SIN CONTRATIEMPO ALGUNO.

ATENTAMENTE

C. MIRIAM ÉLIZABETH PERERA GARCÍA

NOMBRE'Y FIRMA DEL COMISIONADO.